



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 023/2023 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública **RETIFICAÇÃO** no edital de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL).

I – Onde se lê:

4.4.1. De caráter eliminatório, Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no 28/07/2023, das 14h às 18h, horário de MANAUS;

Leia-se:

4.4.1. De caráter eliminatório, Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no 28/07/2023, das 9h às 13h, horário de MANAUS;

II - I – Onde se lê:

4.5.2. As Entrevistas serão realizadas no período de 04/09/2023 a 08/09/2023, a partir das 8h (horário de Manaus, Amazonas). Cada candidato(a) será entrevistado(a) conforme o dia e horário estipulado para cada candidato(a) pela Banca Examinadora e divulgado na página eletrônica <http://www.ppgl.ufam.edu.br>;

Leia-se:

4.5.2. As Entrevistas serão realizadas no período de 08/09/2023 a 15/09/2023, a partir das 8h (horário de Manaus, Amazonas). Cada candidato(a) será entrevistado(a) conforme o dia e horário estipulado para cada candidato(a) pela Banca Examinadora e divulgado na página eletrônica <http://www.ppgl.ufam.edu.br>;

Manaus, 18 de julho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação